
#38441 Diverse belysning.
Blandad kompott.
Ej funktionstestat.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38442 Diverse. Bl.a plåtburkar, brickor
m.m.
Träkatt har skador & limmad.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38443 Diverse keramik & porslin. Bl.a Laholm, Bavaria, JIE
m.m.
Blandad kompott & skick.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38444 Diverse svenska mynt. Cirka 12 kg.
Blandad kompott.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38445 Diverse glas & porslin. Bl.a Orrefors, Royal Krona
m.m.
Blandad kompott & skick.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38446 Diverse silvermynt 35st, 130gram & äldre
sedlar.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38447 Diverse krukor. Bl.a Upsala Ekeby m.m.
Krackeleringar & nagg förekommer.
Bruksslitage, smutsiga.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38448 FDC. Frimärken, förstadagsbrev m.m.
Album är tomma.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38449 Diverse köksgeråd.
Blandad kompott & skick.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38450 Böcker. Bl.a Helga Moray, Vilda växter, Andra
Värlskriget & Birgit Th Sparre.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38451 Böcker. Prinsessornas Nya Kokbok, Sigge Stark &
Engström.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38452 Böcker. Bonniers Konversations lexikon, Juristen &
Rossiter.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38453 Böcker. Bl.a Evert Taube, Daniella Steel m.fl.

Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38454 Moccamaster. Kaffebryggare.
Fungerar vid test.
Använt skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38455 Böcker. Bl.a Betty Mahmoody, Margot Abbott m.fl.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38456 Böcker. Bl.a Anne Karin Elstad, Nora Roberts m.fl.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38457 10 Böcker. Albert Engström "Gubbar"
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38458 Böcker. Bl.a Jack London, HC Andersen m.fl.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38459 Böcker. Bl.a Alexander Dumas "Valda Arbeten", Otto
Sjögren "Världshistoria" m.fl.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38460 Böcker. Bl.a Henry Martinsson, H.L. Smith, L.M
Montgomery.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38461 Större bricka. Metall, samtida.
Mäter ca: 7cm hög & 41,5x74cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38462 Diverse glas. Bl.a Skruf, Arcoroc m.m.
Blandad kompott & skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38463 CARL LARSSON.,11 Reproduktioner m.m.
Ej komplett Carl Larsson mapp, saknas en.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38464 FONOGRAF. "The Fairy Phone", 1930-talet, Leipziger
Company, Nurnberg, Tyskland.
Mäter ca: 18cm hög & 20x26cm.
Åldersrelaterat slitage, färgbortfall, rost.
Ej funktionstestad.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38465 Diverse Keramik.
Blandad kompott & skick.
Största mäter ca: 39cm i diam.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK



#38466 Skvallerspegel. Metall. 1900-talet.
Del med speglar mäter ca: 13cm hög & 23x32cm.
Hållare mäter ca: 22,5cm hög & 11x54cm.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38467 Diverse. Bl.a Irma Yourstone, Halina Viewer,
Båtabackens Keramik m.m.
Blandad kompott.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38468 DOROTHY CLOUGH. Figurin, "Linda", Upsala Ekeby.
Mäter ca: 18,5cm hög.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38469 Diverse glas & oanvänd digital vågskål. Bl.a Boda
m.m.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38470 ULLA SÖNNERSTAM, 2 delar, samt Skottorp & Lars
drejare.
Högsta mäter ca: 24cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38471 ANJA JAATINEN WINQUIST. 6 Kaffekoppar med fat,
"Saara", Arabia.
Koppar mäter ca: 6,5cm höga & 7,5cm i diam.
Fat mäter ca: 16cm i diam.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38472 Äldre fotoramar. Bl.a 2 Jugend.
Största mäter ca: 9,5x15cm.
Dom med bilder har nagg.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38473 MARI SIMMULSON, Fat, "Solblomma", Upsala Ekeby
& 2 Björnar, Tilgmans keramik.
Fat mäter ca: 18,5x22cm.
Glasyrnagg på björnar.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38474 Kinesiskt skåp med lådor. 1800-talet.
Mäter ca: 32cm högt & 37x43cm.
Saknas en del av gångjärnet på ena dörren.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38475 3 Kikare & filmkamera Fujica single-8.
Funktion okänd.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38476 Diverse glas. Bl.a Nuutajärvi, Orrefors, Reijmyre,
Glimma, flaskor m.m.
Blandad kompott & skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38529 Gamla Laholm 1990, 1992-1997.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38530 Diverse väskor m.m.
Blandad kompott & skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38531 9 Tavel/ foto ramar, Oanvända. Inplastade.
mäter: 35x50cm
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38532 Diverse till fiske.
Blandad kompott & skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38533 7 Tavel/foto-ramar. Oanvända. Inplastade.
Mäter 50x70cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38534 Torso. Man & diverse trälådor.
Torso är smutsig.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38535 Papperskorg & zink tunna. 
Tunna mäter ca: 45cm hög & 41cm i diam.
Bruksslitage, rost.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38536 Äldre tidsskrifter & musik & film.
Blandad kompott & skick.
Ej kontrollerade.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38537 Lerkrukor, Planteringskrukor.
Brukssitage, smutsiga
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38538 Diverse krukor, Ytterfoder.
Blandad kompott & skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38539 Bakplåtsställning, Lådor & lådställning
Rost på ställningar.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38540 Sikt, Pall & knäkudde.
Sikt mäter ca: 13cm hög & 36cm i diam.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38541 Glasbox. Mattsvart. Samtida.
Mäter ca: 50cm hög &
15x35cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38542 Lövkorg.
Mäter ca: 37cm hög & 52cm i diam.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38543 2 Mangelkorgar.
Fågelskit & smuts.
En saknar ett handtag.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK



#38544 Litet bord. vit larerat.
Mäter ca: 45,5cm högt
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38545 Verktyg.
Blandad kompott & skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38546 Diverse tallrikar. Rörstrand, Gustavsberg, Gefle &
Staffordshire.
Delvis bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38547 Diverse keramik. Bl.a Laholm, Gabriel, Irma
Yourstone m.m.
Blandad kompott & skick.
Nagg förekommer.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38548 Diverse jul.
Blandad kompott.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38549 Resegrammofon. His masters voice.
Mäter ca: 17 cm hög & 30x41cm.
Funktion okänd.
Brukssltage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38550 PHILIPS TV. 42 Tum, inkl Chromecast.
Fungerar vid test.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38551 Lagerhyllor. Trä/metall.
4 Stolpar som mäter ca: 178,5cm höga & 30cm
breda.
15 Hyllplan som mäter ca: 30x84cm.
2 Kors.
Är i gott skick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38552 Dammsugare. 2-i-1, Electrolus, Ergorapido.
Fungerar vid test.
Bruksskick.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38553 HANS AGNE JAKOBSSON. Taklampa, Design
Thorsten Orrling, Scanlight.
Mäter ca: 30cm hög & 32cm i diam.
Fungerar vid test.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38554 Tak / fönsterlampa. Art Deco.
Mäter ca: 41cm hög & 41cm bred.
Fungerar vid test.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38555 Takampel. Empire-stil, 1900-talets början, för 8 ljus,
mässing & målad plåt.
Mäter ca: 72cm hög & 61cm i diam.
Ålders / bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38556 Kristallkrona. Empire-stil, 1900-talet.
Mäter ca: 43cm i diam.
Fungerar vid test.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38557 Taklampa. IKEA, mässing, metall & glas.
Mäter ca: 120cm hög & 30cm i diam.
Fungerar vid test.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38558 OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på pannå, "Kust",
signerad S. Palm.
Rammått: 54x74cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38559 ERICH ISHOLTH. Olja på masonit, signerad & daterad
1969.
Mäter ca: 24,5x92,5cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38560 FULVIO PENTASSUGLIA. Olja på duk, "motiv av
modell" signerad Fulvio
Rammått: 38x64cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38561 GEORG GALMIN. Etsning "Tomater", signerad &
numrerad 68/115.
Rammått: 28x66cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38562 SVEN ASPELIN. Olja på pannå, "Landskapsmotiv",
signerad.
Rammått: 51x58,5cm.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38563 SUSANA CARLSON. Olja på pannå, komposition,
signerad S. Carlson & daterad -52.
Rammått: 45,5x53,5cm.
Mindre färgbortfall ovanför signatur.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38564 Drängaskåp. 1800-Talet.
Mäter ca. 171cm högt & 44x103cm.
Åldersrelaterat slitage, färgbortfall m.m.
Saknas nycklar.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38565 Bokstavslåda i trä, bokstäver i papp, ej komplett,
1900-talet.
Låda mäter ca: 113cm lång.
Bruks / åldersslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38566 Tallrikshylla. 1800/1900-talet.
Mäter ca: 181cm hög & 30x91cm.
Åldersrelaterat slitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK



#38567 Pottskåp. Jugendstil, 1900-talet.
Mäter ca: 76cm högt & 39,5x40cm.
Åldersrelaterat slitage, färgbortfall, märken.
Saknas nyckel.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38568 2 Sängbord. Jugend, bonad björk med marmor-
plattor.
Mäter ca: 57cm höga & 40x40cm.
Ålders/bruksslitage, repor, märken, avslag på
marmor-plattor.
En marmor-skiva är lös.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38569 Golvlampa. 1950/60-talet.
Mäter som på bild ca: 128cm hög.
Fungerar vid test.
Bruksslitage på skärmar, hål & missfärgningar.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38570 2 Stolar. 1800-Talet.
Mäter ca: 82cm & 85cm höga, 45cm breda & 45cm i
sitthöjd.
Ålders/bruksslitage, färgbortfall, sprickor på sitsar.
Den ene har spricka i sargen under sitsen.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38571 Bänk. 1800-Talet.
Mäter ca: 76cm hög, 103cm bred & 45cm i sitthöjd.
Ålders/bruksslitage, anlupen, färgbortfall, slitet tyg.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38572 Äldre spegel.
Mäter ca: 55x72cm.
Bruksslitage.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38573 Herrcykel. DBS.
Saknar luft i däcken.
Bruksslitage, rost.
En nyckel.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38574 Dam/flick-cykel. Cyclepro.
Saknar luft i däcken.
Bruksslitaeg, färgbortfall, rost.
Saknas nycklar.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38575 Gallerimatta. Ull, handknuten, Iran.
Mäter ca: 76x310cm.
Bruksslitage, saknar fransar på ena kortsidan.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38576 Diverse. Bl.a Piedestal, sängbricka m.m.
Högsta mäter ca: 90cm.
Bruksslitage, märken, repor, färgbortfall.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK

#38577 Imperialsäng. Nyrenässans, utdragbar, 1800-talet.
Högsta gavel mäter 163cm hög.
114cm bred & 100-184cm lång.
Åldersrelaterat slitage, fläckar, färgstänk, repor,
saknas knoppar på högsta gavel.
Värdering: 0 SEK - 0 SEK


